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Marine Carpet
MODEL: JFX

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL:JFX

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

MARINE CARPET
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NOTICE: Please retain instructions for future needs.
Flammable: This product will ignite and burn if brought into contact
with an open flame.

NO. Model Materials
Product
Size(mm)

Thickness
(mm)

Colour

1 JFX-1840-TH

POLYESTER
FELT+TPR

1800*4000

5

Charcoal
2 JFX-1855-TH 1800*5500
3 JFX-1870-TH 1800*7000
4 JFX-1890-TH 1800*9000
5 JFX-1811-TH 1800*11000
6 JFX-1840-SZ 1800*4000

Dark
Brown

7 JFX-1855-SZ 1800*5500
8 JFX-1870-SZ 1800*7000
9 JFX-1840-YH 1800*4000

Smoky
Grey

10 JFX-1890-YH 1800*9000
11 JFX-1811-YH 1800*11000
12 JFX-1855-YH 1800*5500
13 JFX-1870-YH 1800*7000
14 JFX-1812-YH 1800*12000
15 JFX-1840-QZ 1800*4000

Light
Brown

16 JFX-1870-QZ 1800*7000
17 JFX-1890-QZ 1800*9000
18 JFX-1855-QZ 1800*5500
19 JFX-1890-L 1800*9000

Blue

20 JFX-1811-L 1800*11000
21 JFX-1840-L 1800*4000
22 JFX-1816-L 1800*16000
23 JFX-1855-L 1800*5500
24 JFX-1815-L 1800*15000
25 JFX-1812-L 1800*12000
26 JFX-1870-L 1800*7000
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27 JFX-1840-H 1800*4000

Black
28 JFX-1855-H 1800*5500
29 JFX-1870-H 1800*7000
30 JFX-1890-H 1800*9000

Material introduction

Felt Surface TPR Backing

Process Characteristics
◆ Marine Carpet--Protects ship floor surface clean.
Note: Different visual angles and lights would make the color looks various
on the carpet.
◆ Absorbent felt material：The ribbed texture on the surface increases
friction, which not only avoids sliding but also maintains a soft feel even
when you walk barefoot.
◆ Tear Resistant.
◆ TPR backing-Made of soft rubber material, it can effectively prevent
water penetration, avoid carpet sliding, and will not scratch the floor.
◆ Easy to clean - scrub with soap, lay flat to dry, or vacuum to quickly
clean tough stains.
◆ Easy to cut-you can easily cut the bass boat carpet into any shape to fit
any space with scissors or utility knives.
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Address: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd.Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions
Preston, United Kingdom

REPEC
SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021, 76351
Linkenheim-Hochstetten, Germany

Made In China
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Tapis  marin
MODÈLE:  JFX

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  

qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Machine Translated by Google
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Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

MODÈLE :  JFX

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  

L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  
vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

TAPIS  MARIN

  1  
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(mm)

14JFX1812YH

1800*9000

1800*15000

10JFX1890YH

Produit

1800*9000

3  JFX1870TH Charbon  de  bois

Lumière

1800*12000

Couleur

18  JFX1855QZ

Gris

7JFX1855SZ

24JFX1815L

1800*7000

1800*4000

1800*5500

4  JFX1890TH

Taille  (mm)

JFX1840L

1800*5500

1800*12000

11JFX1811YH

Sombre

25JFX1812L

1800*9000

1800*16000

8JFX1870SZ

1800*4000

NON.

15  JFX1840QZ

1800*11000

POLYESTER

12JFX1855YH

Brun

1800*9000

5  JFX1811TH

22JFX1816L

1800*4000

Brun

1  JFX1840TH

19JFX1890L

1800*7000

1800*7000

1800*11000

26JFX1870L

1800*5500

9JFX1840YH

16  JFX1870QZ

FEUTRE+TPR

1800*5500

1800*4000

Épaisseur

13JFX1870YH

Modèle

Enfumé

1800*7000

Bleu

2  JFX1855TH

20JFX1811L

17  JFX1890QZ

5
1800*7000

Matériels

1800*40006JFX1840SZ

23JFX1855L

1800*5500

1800*11000

Inflammable :  Ce  produit  s'enflamme  et  brûle  s'il  entre  en  contact
AVIS :  Veuillez  conserver  les  instructions  pour  vos  besoins  futurs.

avec  une  flamme  nue.
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sur  le  tapis.  •  

Matériau  en  feutre  absorbant :  la  texture  nervurée  sur  la  surface  augmente

friction,  qui  non  seulement  évite  le  glissement  mais  maintient  également  une  sensation  de  douceur  même

lorsque  vous  marchez  pieds  nus.  •  

Résistant  aux  déchirures.  

•  Support  TPR    Fabriqué  en  caoutchouc  souple,  il  peut  efficacement  empêcher

pénétration  de  l'eau,  évite  le  glissement  du  tapis  et  ne  raye  pas  le  sol.  •  Facile  à  nettoyer    frottez  avec  

du  savon,  séchez  à  plat  ou  passez  l'aspirateur  pour  rapidement

•  Tapis  marin    Protège  la  surface  du  plancher  du  navire.

Remarque :  des  angles  de  vue  et  des  lumières  différents  peuvent  donner  une  apparence  différente  à  la  couleur.

Support  TPRSurface  en  feutre

nettoie  les  taches  tenaces.  •  

Facile  à  couper    vous  pouvez  facilement  couper  le  tapis  de  bateau  de  basse  dans  n'importe  quelle  forme  pour  s'adapter

n'importe  quel  espace  avec  des  ciseaux  ou  des  couteaux  utilitaires.

Caractéristiques  du  processus

Introduction  au  matériel

1800*4000
1800*5500
1800*700029  JFX1870H

30  JFX1890H

28  JFX1855H
27  JFX1840H

1800*9000

Noir
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REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

Preston,  RoyaumeUni

SHUNSHUN  GmbH

Unité  5  Maison  Albert  Edward,  Les  Pavillons
Groupe  Pooledas  Ltd

LinkenheimHochstetten,  Allemagne

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Fabriqué  en  Chine

Adresse :  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A1609shi  Shanghai  Importé  en  

Australie :  

SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET  EASTWOOD  NSW  2122  Australie

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

  4  
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Marine  Teppich

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

MODELL:  JFX

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

-  1  -

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

MODELL:  JFX

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

MARINE-TEPPICH

Machine Translated by Google
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Entzündlich:  Dieses  Produkt  entzündet  sich  und  brennt,  wenn  es  in  Kontakt  kommt

HINWEIS:  Bitte  bewahren  Sie  die  Anleitung  für  späteren  Gebrauch  auf.

mit  offener  Flamme.

NEIN.

1800*4000

5  JFX-1811-TH

1800*9000

22  JFX-1816-L

12  JFX-1855-YH

Braun

1800*7000

1800*7000

19  JFX-1890-L

1  JFX-1840-TH

Braun

9  JFX-1840-YH

1800*5500

26  JFX-1870-L

1800*11000

1800*5500

Modell

FILZ+TPR

16  JFX-1870-QZ

Rauchig

Dicke

1800*4000

13  JFX-1870-YH

20  JFX-1811-L

2  JFX-1855-TH

Blau

1800*7000

1800*4000

Materialien

1800*7000
5

17  JFX-1890-QZ

1800*11000

1800*5500

23  JFX-1855-L

6  JFX-1840-SZ

1800*9000

14  JFX-1812-YH

(mm)

21

3  JFX-1870-TH

1800*9000

10  JFX-1890-YH

1800*15000

Produkt

Holzkohle

Farbe

1800*12000

18  JFX-1855-QZ

Licht

1800*4000

1800*7000

24  JFX-1815-L

7  JFX-1855-SZ

Grau

JFX-1840-L

Größe  (mm)

4  JFX-1890-TH

1800*5500

Dunkel

11  JFX-1811-YH

1800*5500

1800*12000

1800*4000

1800*16000

1800*9000

8  JFX-1870-SZ

25  JFX-1812-L

POLYESTER

1800*11000

15  JFX-1840-QZ

Machine Translated by Google



Prozessmerkmale

Materialeinführung

-  3  -

Hinweis:  Unterschiedliche  Blickwinkel  und  Lichter  lassen  die  Farbe  unterschiedlich  erscheinen

Reibung,  die  nicht  nur  das  Verrutschen  verhindert,  sondern  auch  ein  weiches  Gefühl  aufrechterhält,

wenn  Sie  barfuß  gehen.  •  

Reißfest.  •  TPR-

Rückseite  -  Hergestellt  aus  weichem  Gummimaterial,  kann  es  effektiv  verhindern

Wasserdurchdringung,  verhindert  Teppichrutschen  und  hinterlässt  keine  Kratzer  auf  dem  

Boden.  •  Leicht  zu  reinigen  -  mit  Seife  schrubben,  flach  zum  Trocknen  auslegen  oder  schnell  absaugen

•  Schiffsteppich  –  hält  die  Bodenoberfläche  des  Schiffs  sauber.

auf  dem  Teppich.  

•  Saugfähiges  Filzmaterial:  Die  gerippte  Textur  auf  der  Oberfläche  erhöht

TPR-TrägerFilzoberfläche

•  Leicht  zu  schneiden  -  

Sie  können  den  Bassboot-Teppich  ganz  einfach  in  jede  beliebige  Form  schneiden.

jeden  Raum  mit  Schere  oder  Universalmesser.

1800*4000

1800*5500

1800*7000

1800*9000

29  JFX-1870-H

30  JFX-1890-H

28  JFX-1855-H

27  JFX-1840-H

Schwarz

Machine Translated by Google



Preston,  Vereinigtes  Königreich

SHUNSHUN  GmbH

Einheit  5  Albert  Edward  House,  Die  Pavillons

Pooledas  Group  Ltd

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Linkenheim-Hochstetten,  Germany  

-  4  -

Vertreter  der  EG

UK  REP

In  China  hergestellt

Adresse:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importiert  

nach  AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Machine Translated by Google
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Tappeto  marino
MODELLO:  JFX

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google
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Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

MODELLO:JFX

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

TAPPETO  MARINO

-  1  -
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Dimensioni:  1800*9000

Dimensioni:  1800*16000

8JFX-1870-SZ

Dimensioni:  1800*7000

25JFX-1812-L

Dimensioni:  1800*4000

Dimensioni

NO.

15  JFX-1840-QZ

POLIESTERE

Dimensioni  (mm)

Dimensioni:  1800*5500

4  JFX-1890-TH

JFX-1840-L

Dimensioni:  1800*5500

11JFX-1811-YH

Dimensioni

Buio

Dimensioni

Colore

18  JFX-1855-QZ

Leggero

Grigio

Dimensioni:  1800*7000

Dimensioni:  1800*4000

7JFX-1855-SZ

24JFX-1815-L

21

Dimensioni:  1800*9000

(mm)

14JFX-1812-YH

Dimensioni:  1800*15000

10JFX-1890-YH

Carbone

Prodotto

Dimensioni:  1800*9000

Dimensioni:  1800*7000

Materiali

17  JFX-1890-QZ

3  JFX-1870-TH

5

Dimensioni:  1800*4000

Dimensioni:  1800*5500

Dimensioni

6JFX-1840-SZ

23JFX-1855-L

Dimensioni:  1800*4000

Spessore

13JFX-1870-YH

Fumoso

Dimensioni:  1800*7000

2  JFX-1855-TH

20JFX-1811-L

Blu

Dimensioni

Dimensioni:  1800*5500

9JFX-1840-YH

26JFX-1870-L

Dimensioni:  1800*5500

Modello

16  JFX-1870-QZ

12JFX-1855-YH

Marrone

FELTRO+TPR

Dimensioni:  1800*4000

Dimensioni:  1800*9000

5  JFX-1811-TH

1  JFX-1840-TH

19JFX-1890-L

22JFX-1816-L

Marrone

Dimensioni:  1800*7000

con  una  fiamma  libera.

AVVISO:  conservare  le  istruzioni  per  eventuali  necessità  future.

Infiammabile:  questo  prodotto  si  accende  e  brucia  se  messo  a  contatto

-  2  -
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sul  tappeto.  •  

Materiale  in  feltro  assorbente:  la  trama  a  coste  sulla  superficie  aumenta

attrito,  che  non  solo  evita  lo  scivolamento  ma  mantiene  anche  una  sensazione  morbida  anche

quando  cammini  a  piedi  nudi.  •  

Resistente  allo  strappo.  

•  Supporto  in  TPR:  realizzato  in  morbido  materiale  di  gomma,  può  prevenire  efficacemente

qualsiasi  spazio  con  forbici  o  taglierini.

•  Moquette  marina :  protegge  e  mantiene  pulita  la  superficie  del  pavimento  della  nave.

Nota:  diversi  angoli  visivi  e  luci  potrebbero  far  apparire  il  colore  diverso

Supporto  TPRSuperficie  in  feltro

pulisci  le  macchie  difficili.  

•  Facile  da  tagliare:  puoi  facilmente  tagliare  il  tappeto  della  barca  da  pesca  in  qualsiasi  forma  per  adattarlo

infiltrazioni  d'acqua,  evita  lo  scivolamento  del  tappeto  e  non  graffia  il  pavimento.  •  Facile  da  

pulire:  strofinare  con  sapone,  stendere  ad  asciugare  o  aspirare  rapidamente

Caratteristiche  del  processo

Introduzione  del  materiale

Dimensioni:  1800*4000

Dimensioni:  1800*5500

Dimensioni:  1800*7000

Dimensioni:  1800*9000

29  JFX-1870-H

Modello  30  JFX-1890-H

28  JFX-1855-H

27  JFX-1840-H

Nero

-  3  -

Machine Translated by Google



Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Preston,  Regno  Unito

Azienda

Unità  5  Albert  Edward  House,  I  padiglioni

Gruppo  Pooledas  Ltd

Linkenheim-Hochstetten,  Germania

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Indirizzo:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importato  in  

AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Made  in  China

-  4  -
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:  JFX

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Alfombra  Marina

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

  1  

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

MODELO:JFX

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

ALFOMBRA  MARINA

Machine Translated by Google



Azul

20JFX1811L

2  JFX1855TH

1800*7000

Ahumado

13  JFX1870YH

1800*4000

Espesor

23JFX1855L

6JFX1840SZ

1800*5500

1800*11000

1800*4000

5

17  JFX1890QZ

Materiales

1800*7000

1800*7000

1800*7000

Marrón

19JFX1890L

1  JFX1840TH

5  JFX1811TH

1800*9000

1800*4000

22JFX1816L

Marrón

12  JFX1855YH

FIELTRO+TPR

16  JFX1870QZ

1800*5500

Modelo

26JFX1870L

9JFX1840YH

1800*5500

1800*11000

Oscuro

11  JFX1811YH

1800*5500

1800*12000

JFX1840L

4  JFX1890TH

1800*5500

Tamaño  (mm)

POLIÉSTER

15  JFX1840QZ

NO.

1800*11000

1800*4000

25JFX1812L

1800*16000

1800*9000

1800*9000

Producto

3  JFX1870TH

8JFX1870SZ

10JFX1890YH

1800*15000

14  JFX1812YH

(mm)

1800*9000

Carbón

21

24JFX1815L

7JFX1855SZ

1800*4000

1800*7000

Gris

Luz

Color

1800*12000

18  JFX1855QZ

Inflamable:  Este  producto  se  encenderá  y  arderá  si  entra  en  contacto.
AVISO:  Conserve  las  instrucciones  para  futuras  necesidades.

con  una  llama  abierta.

  2  
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sobre  la  alfombra.  •  

Material  de  fieltro  absorbente:  la  textura  acanalada  en  la  superficie  aumenta

cuando  caminas  descalzo.  •  

Resistente  al  desgarro.  •  

Respaldo  de  TPR:  hecho  de  material  de  goma  suave,  puede  prevenir  eficazmente

Nota:  Diferentes  ángulos  visuales  y  luces  harían  que  el  color  se  vea  diferente.

•  Alfombra  marina:  protege  la  superficie  del  piso  del  barco  y  la  mantiene  limpia.

fricción,  que  no  solo  evita  el  deslizamiento  sino  que  también  mantiene  una  sensación  suave  incluso

Respaldo  TPRSuperficie  de  fieltro

cualquier  espacio  con  tijeras  o  cutter.

Limpia  las  manchas  difíciles.  

•  Fácil  de  cortar:  puedes  cortar  fácilmente  la  alfombra  para  botes  bajos  en  cualquier  forma  para  que  se  ajuste

penetración  de  agua,  evita  que  la  alfombra  se  deslice  y  no  raya  el  piso.  •  Fácil  de  limpiar:  frote  con  

jabón,  coloque  sobre  una  superficie  plana  para  secar  o  aspire  para  secar  rápidamente.

  3  

Características  del  proceso

Introducción  del  material

1800*4000

30  JFX1890H

1800*5500

1800*9000

29  JFX1870H 1800*7000

28  JFX1855H

27  JFX1840H

Negro

Machine Translated by Google



REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  CE

  4  

Preston,  Reino  Unido

SHUNSHUN  GmbH

Unidad  5  Casa  Albert  Edward,  Los  Pabellones
Grupo  Pooledas  Ltd.

Römeräcker  9  Z2021,  76351

LinkenheimHochstetten,  Alemania

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Dirección:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A1609shi  Shanghai  Importado  a  

AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Hecho  en  china

Machine Translated by Google
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Dywan  morski

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.
„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  

jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

MODEL:  JFX

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

-  1  -

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

MODEL:JFX

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

DYWAN  MORSKI

Machine Translated by Google



-  2  -

Łatwopalny:  Produkt  ten  zapali  się  i  spali  w  przypadku  kontaktu  z  innymi  produktami.

UWAGA:  Prosimy  zachować  instrukcję  na  przyszłość.

z  otwartym  ogniem.

JFX-1840-L

4  JFX-1890-TH

1800*5500

Rozmiar  (mm)

Ciemny

11  JFX-1811-YH

1800*5500

1800*12000

1800*4000

25  JFX-1812-L

1800*16000

1800*9000

8  JFX-1870-SZ

POLIESTER

15  JFX-1840-QZ

NIE.

1800*11000

14  JFX-1812-YH

(mm)

1800*9000

21

3  JFX-1870-TH

1800*9000

Produkt

10  JFX-1890-YH

1800*15000

Węgiel  drzewny

Światło

Kolor

1800*12000

18  JFX-1855-QZ

24  JFX-1815-L

7  JFX-1855-SZ

1800*4000

1800*7000

Szary

Dymny

Grubość

1800*4000

13  JFX-1870-YH

Niebieski

20  JFX-1811-L

2  JFX-1855-TH

1800*7000

1800*4000

5

17  JFX-1890-QZ

Przybory

1800*7000

23  JFX-1855-L

6  JFX-1840-SZ

1800*11000

1800*5500

5  JFX-1811-TH

1800*9000

1800*4000

22  JFX-1816-L

Brązowy

12  JFX-1855-YH

1800*7000

1800*7000

Brązowy

19  JFX-1890-L

1  JFX-1840-TH

26  JFX-1870-L

9  JFX-1840-YH

1800*5500

1800*11000

Filc  +  TPR

16  JFX-1870-QZ

1800*5500

Model

Machine Translated by Google



Uwaga:  Różne  kąty  widzenia  i  światła  mogą  powodować,  że  kolor  będzie  wyglądał  inaczej

tarcie,  które  nie  tylko  zapobiega  poślizgowi,  ale  także  zapewnia  miękkość  nawet

gdy  chodzisz  boso.  •  Odporny  na  

rozdarcia.  •  Podkład  TPR  -  

wykonany  z  miękkiego  materiału  gumowego,  skutecznie  zapobiega

•  Dywan  morski  —  chroni  powierzchnię  podłogi  statku  przed  zabrudzeniem.

na  dywanie.  •  

Materiał  filcowy  o  właściwościach  pochłaniających  wilgoć:  żebrowana  faktura  na  powierzchni  zwiększa

Wsparcie  TPRPowierzchnia  filcowa

w  dowolnej  przestrzeni,  używając  nożyczek  lub  noży  uniwersalnych.

usuwa  trudne  plamy.  •  

Łatwy  do  przycięcia  –  dywanik  do  łodzi  basowej  można  łatwo  przyciąć  do  dowolnego  kształtu,  aby  pasował

przenikanie  wody,  zapobiega  przesuwaniu  się  dywanu  i  nie  rysuje  podłogi.  •  Łatwe  do  czyszczenia  –  

szoruj  mydłem,  rozłóż  na  płasko  do  wyschnięcia  lub  odkurz,  aby  szybko

-  3  -

Charakterystyka  procesu

Wprowadzenie  do  materiału

1800*4000

1800*5500

1800*7000

1800*9000

29  JFX-1870-H

30  JFX-1890-H

28  JFX-1855-H

27  JFX-1840-H

Czarny

Machine Translated by Google



Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

-  4  -

Preston,  Wielka  Brytania

SHUNSHUN  GmbH

Jednostka  5  Dom  Alberta  Edwarda,  Pawilony
Grupa  Pooledas  Ltd.

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Linkenheim-Hochstetten,  Niemcy

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Szanghaj  Importowane  do  

AUS:  SIHAO  

PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Wyprodukowano  w  Chinach

Machine Translated by Google
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:  JFX

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Maritiem  tapijt

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

MODEL:JFX

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

-  1  -

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

MARINE  TAPIJT

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Machine Translated by Google



Blauw

20  JFX-1811-L

2  JFX-1855-TH

1800*7000

Rokerig

13  JFX-1870-YH

1800*4000

Dikte

23  JFX-1855-L

6  JFX-1840-SZ

1800*5500

1800*11000

1800*4000

5

17  JFX-1890-QZ

Materialen

1800*7000

1800*7000

1800*7000

Bruin

19  JFX-1890-L

1  JFX-1840-TH

5  JFX-1811-TH

1800*9000

1800*4000

22  JFX-1816-L

Bruin

12  JFX-1855-YH

VILT+TPR

16  JFX-1870-QZ

1800*5500

Model

26  JFX-1870-L

9  JFX-1840-YH

1800*5500

1800*11000

Donker

11  JFX-1811-YH

1800*5500

1800*12000

JFX-1840-L

4  JFX-1890-TH

1800*5500

Grootte  (mm)

POLYESTER

15  JFX-1840-QZ

NEE.

1800*11000

1800*4000

25  JFX-1812-L

1800*16000

1800*9000

1800*9000

Product

3  JFX-1870-TH

8  JFX-1870-SZ

10  JFX-1890-YH

1800*15000

14  JFX-1812-YH

(mm)

1800*9000

Houtskool

21

24  JFX-1815-L

7  JFX-1855-SZ

1800*4000

1800*7000

Grijs

Licht

Kleur

1800*12000

18  JFX-1855-QZ

Ontvlambaar:  Dit  product  zal  ontbranden  en  verbranden  als  het  in  contact  komt

LET  OP:  Bewaar  de  instructies  voor  toekomstig  gebruik.

met  een  open  vlam.

-  2  -
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Proceskenmerken

Materiaalintroductie

-  3  -

op  het  tapijt.  •  

Absorberend  viltmateriaal:  de  geribbelde  textuur  op  het  oppervlak  verhoogt

wanneer  u  op  blote  voeten  loopt.  

•  Scheurvast.  •  TPR-rug  

-  Gemaakt  van  zacht  rubbermateriaal,  het  kan  effectief  voorkomen

Let  op:  Verschillende  visuele  hoeken  en  lichten  kunnen  ervoor  zorgen  dat  de  kleur  er  anders  uitziet

waterinfiltratie,  voorkomt  dat  het  tapijt  wegglijdt  en  krast  de  vloer  niet.  •  Gemakkelijk  schoon  te  

maken  -  schrob  met  zeep,  leg  plat  om  te  drogen  of  stofzuig  snel

•  Maritiem  tapijt:  beschermt  het  scheepsvloeroppervlak  tegen  vervuiling.

wrijving,  die  niet  alleen  voorkomt  dat  er  wordt  gegleden,  maar  ook  een  zacht  gevoel  behoudt,  zelfs

TPR-ondersteuningVilt  oppervlak

reinig  hardnekkige  

vlekken.  •  Gemakkelijk  te  snijden  -  u  kunt  het  basboottapijt  eenvoudig  in  elke  gewenste  vorm  snijden

elke  ruimte  met  een  schaar  of  stanleymes.

1800*4000

30  JFX-1890-H

1800*5500
Zwart

29  JFX-1870-H 1800*7000

28  JFX-1855-H

27  JFX-1840-H

1800*9000

Machine Translated by Google



EC-REP

VK  REP

-  4  -

Unit  5  Albert  Edward  House,  De  Paviljoens

SHUNSHUN  GmbH

Preston,  Verenigd  Koninkrijk

Pooledas  Groep  Ltd

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Linkenheim-Hochstetten,  Duitsland

Gemaakt  in  China

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Geïmporteerd  

naar  AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australië

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Machine Translated by Google



Machine Translated by Google



Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:  JFX

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Marin  matta

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

-  1  -

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

MODELL:  JFX

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

MARIN  MATTA
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12  JFX-1855-YH

Brun

1800*4000

1800*9000

1  JFX-1840-TH

19  JFX-1890-L

5  JFX-1811-TH

22  JFX-1816-L

Brun

1800*7000

1800*7000

1800*11000

9  JFX-1840-YH

1800*5500

26  JFX-1870-L

1800*5500

Modell

16  JFX-1870-QZ

FELT+TPR

Tjocklek

1800*4000

13  JFX-1870-YH

Rökig

1800*7000

2  JFX-1855-TH

20  JFX-1811-L

Blå

1800*7000

Material

17  JFX-1890-QZ

5

1800*4000

1800*5500

1800*11000

6  JFX-1840-SZ

23  JFX-1855-L

21

1800*9000

(mm)

14  JFX-1812-YH

1800*15000

10  JFX-1890-YH

Kol

1800*9000

Produkt

3  JFX-1870-TH

Färg

18  JFX-1855-QZ

1800*12000

Grå

Ljus

1800*4000

1800*7000

7  JFX-1855-SZ

24  JFX-1815-L

Storlek  (mm)

1800*5500

4  JFX-1890-TH

JFX-1840-L

1800*5500

1800*12000

11  JFX-1811-YH

Mörk

1800*16000

1800*9000

8  JFX-1870-SZ

25  JFX-1812-L

1800*4000

1800*11000

INGA.

15  JFX-1840-QZ

POLYESTER

Brandfarligt:  Denna  produkt  kommer  att  antändas  och  brinna  om  den  kommer  i  kontakt

ANMÄRKNING:  Spara  instruktionerna  för  framtida  behov.

med  öppen  låga.

-  2  -
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på  mattan.  •  

Absorberande  filtmaterial:  Den  räfflade  strukturen  på  ytan  ökar

när  du  går  barfota.  •  Rivtålig.  

•  TPR-baksida  -  

Tillverkad  av  mjukt  gummimaterial,  det  kan  effektivt  förhindra

Obs:  Olika  visuella  vinklar  och  ljus  skulle  få  färgen  att  se  olika  ut

vatteninträngning,  undvik  att  mattan  glider  och  repar  inte  golvet.  •  Lätt  att  rengöra  -  

skrubba  med  tvål,  lägg  plant  för  att  torka  eller  dammsug  för  snabbt

•  Marine  Carpet  -  Skyddar  fartygets  golvyta  ren.

friktion,  som  inte  bara  undviker  glidning  utan  också  bibehåller  en  mjuk  känsla  jämn

TPR-stödFilt  yta

rengöra  hårda  

fläckar.  •  Lätt  att  skära  och  du  kan  enkelt  skära  basbåtsmattan  i  valfri  form  för  att  passa

alla  utrymmen  med  sax  eller  verktygsknivar.

-  3  -

Processegenskaper

Materialintroduktion

1800*4000

30  JFX-1890-H

1800*5500
Svart

29  JFX-1870-H 1800*7000

28  JFX-1855-H

27  JFX-1840-H

1800*9000
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EC  REP

UK  REP

-  4  -

Enhet  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions

SHUNSHUN  GmbH

Preston,  Storbritannien

Pooledas  Group  Ltd

Römeräcker  9  Z2021,  76351  

Linkenheim-Hochstetten,  Tyskland

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Adress:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importerad  till  

AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

Tillverkad  i  Kina
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support

